## SOUTHWEST TENNESSEE COMMUNITY COLLEGE

## SUBJECT: Course Reduction for Faculty Senate President and Secretary

## EFFECTIVE DATE: July 1, 2000; Revised February 9, 2023

The Faculty Senate of Southwest Tennessee Community College ("Southwest" or "the College") is an elected, representative body of the Southwest faculty. The Faculty Senate:

- Supports faculty interests;
- Encourages professional development; and
- Provides a means of communicating common concerns.

The Faculty Senate president shall receive a two-course reduction in regular workload in the fall and spring semesters of each academic year.

The Faculty Senate secretary shall receive a one-course reduction in regular workload in the fall and spring semesters of each academic year.

Responsible Source of Policy: <u>n/a</u>	Administrator: <u>VP of Academic Affairs</u>
Related Policy:	TBR Policy Reference:
Approved: President	Date: February 9, 2023